

我国将对地方政府债务实行限额管理

新华社北京1月11日电(记者申铖 韩洁)为进一步规范地方政府债务管理,更好发挥政府债务促进经济社会发展的积极作用,防范和化解财政金融风险,财政部11日发布通知称,经国务院同意,将加强地方政府债务限额管理,建立健全地方政府债务风险防控机制,并妥善处理存量债务。

根据当日印发的《关于对地方政府债务实行限额管理的实施意见》,将合

理确定地方政府债务总限额,对地方政府债务余额实行限额管理。年度地方政府债务限额等于上年地方政府债务限额加上当年新增债务限额(或减去当年调减债务限额),具体分为一般债务限额和专项债务限额。

通知进一步明确,地方政府债务总额由国务院根据国家宏观经济形势等因素确定,并报全国人民代表大会批准。年度预算执行中,如出现下列特殊

情况需要调整地方政府债务新增限额,由国务院提请全国人大常委会审批;当经济下行压力大、需要实施积极财政政策时,适当扩大当年新增债务限额;当经济形势好转、需要实施稳健财政政策或适度从紧财政政策时,适当削减当年新增债务限额或在上年债务限额基础上合理调减限额。

通知还明确,将逐级下达分地区地方政府债务限额,严格按照限额举借地

方政府债务,并将地方政府债务分类纳入预算管理。

此外,在债务风险防控机制方面,通知称,将全面评估和预警地方政府债务风险,抓紧建立债务风险化解和应急处置机制,并健全地方政府债务监督和考核问责机制。在存量债务方面,将切实履行政府债务偿还责任,依法妥善处置或有债务。

人民币一周贬值1.5%

新华社记者 姜琳

刚刚过去的一周,人民币快速贬值1.5%。11日,人民币对美元汇率贬值压力尚未去除,在岸市场即期汇率低开后震荡在6.5830左右。汇率波动之下,企业和个人都在加速财务调整。有行业“吃果子”,有企业“挨板子”,还有许多投资者为保值增值“想法子”。

出口企业喜:
总体看人民币贬值越多越有利

“人民币贬值对造船企业乃至整个出口行业都是好事,我们每年收入2亿至3亿美元,合同都是按美元计价,这等于挣的钱有所增加。”厦门船舶重工股份有限公司财务总监李喜鑫告诉记者。

与纺织、服装、家具等传统制造业一样,中国造船行业受过去几年人民币持续升值影响,日子一直很难过。特别是日元大幅贬值提高了日本船厂在国际市场的议价能力,对中国船舶企业造成了冲击和挤压。

“我们也有部分进口,但总体看人民币贬值越多越有利。”李喜鑫说,眼下人民币走势很难判断,反而不太敢进行财务上的套期保值。

航空公司愁:
贬值1个百分点就会赔掉数亿元

最发愁的恐怕还是负有大量美元债务的航空公司了。据业内人士测算,

谁喜谁愁谁在忙?

新华社记者 姜琳

目前国内几大航空公司每家都有上百亿美元的风险敞口,人民币每贬值1个百分点,就会赔掉数亿元人民币。

以东航为例,截至2015年上半年,该公司外币负债折合人民币849.51亿元。5日,东方航空公告称,为降低汇率波动风险,公司于近日偿还美元债务本金10亿美元以降低公司的美元负债比例。

据招商银行金融市场部外汇交易主管张治青介绍,过去一周,前来该行购汇的公司客户数量已经超过了2015年8月11日中间价改革以来的平均值。面对汇率剧烈波动,负债企业应加速购汇偿还外债,进口企业则应抓紧锁定汇率。

百姓购汇忙:
成本增加购汇也要找合适时机

投资外汇产品也要考虑风险

人民币对美元汇率的接连走低,引发了不少市民的购汇热情,各大银行前来换汇的人有所增加。

家住北京大兴区马家堡的白领小陈正在犹豫要不要再买点美元。7个月前,他从股市拿出部分投资换了1万美元,现在汇价已经从6.23涨到了6.57,如果到银行结汇就能净赚3400元人民币。可未来能否还有这样的收益,小陈最终决定再等等看。

据记者了解,目前居民有美元存款、美元理财、QD基金产品三种投资渠道,一年期美元定存利率不到1%;

响,短短几天,自己在美国购物网站下单的童装和化妆品就“贵”了不少。

“尽管人民币对美元走低,但对日元等还在升值,消费者未必紧盯美国商家。而且行情都是一波一波的,有上有下。即便是教育、旅游等购汇‘刚需’,也要找合适时机,等市场波动到对自己有利的价格再出手。”中国银行全球金融市场部高级交易员胡刚表示。

未来

针对未来的汇率走势,张治青说,自人民币双向波动以来,一季度都是因季节性因素有所贬值,由于出口企业停工放假,春节前后结汇量减少,市场供给就会吃紧,但到了二季度就会有所好转,进入升值阶段。

“企业应该改变人民币单边升值培养的财务模式,以适应目前快速的汇率波动。从财务成本的角度,套期保值使得未来经营不受汇率波动影响。企业要拿锁定的汇率跟生产经营的成本比,而不是跟汇率到期后的人民币即期市价比较。”张治青说。

市场不可能一直是这样,建议大家不要被理性预期干扰。“市场预期哪怕是绝大多数人的预期,也并非一概正确。未来影响人民币汇率走势的内外部不确定因素仍然较多,单方向做空人民币未必可取。”外汇局前司长、中国金融四十人论坛研究员管涛表示。

北汽福田河北宣化泵车项目即将试生产

1月11日,在位于宣化经济开发区的北汽福田雷萨泵送机械厂内,工人在调试新建泵车生产线上的等离子切割机。

北汽福田北京厂区搬迁至河北宣化经济开发区的泵车生产线将于1月12日试生产。河北省张家口市宣化区与北汽福

田汽车集团2015年签署合作协议,承接其北京厂区的部分产业转移,一期工程投资15亿元建设泵车生产线,二期工程投资35亿元建设起重机、渣土车、环卫车、消防车、动力和储能电池等生产线。

新华社发 陈晓东 摄



全市首批智能化银行——工行仁寿支行营业室全新亮相

陈德胜 文/图



1月9日,工行仁寿支行营业室全新装修的智能化银行正式营业,这是工行眉山分行继分行营业室和下大南街支行后第三家智能化银行投入运营。虽然天气寒冷,却挡不住仁寿市民对它的体验、使用和赞许——高端、大气、高效、便捷!

全息投影、液晶大屏实时播放工行总行的各类产品和服务;智能柜员机、移动助手(手持PAD)、产品领取机、智能打印机等智能设备全新亮相;嵌入式桌面液晶电脑高端时尚——实现了客户线上线下、智能互助一体的高效、便捷服务,既节省了客户传统的排队等候



到柜面办理业务的较长时间,又方便客户利用融e购平台选购优质商品;既减少了银行柜面人员的工作量,又提升了服务效率。来自仁寿方家镇的高老汉兴冲冲地走进来,在大堂工作人员的提示下,通过工行自主研发的智能终端阅读并接受相关协议、插入二代身份证件、设置密码、填写相关业务申请信息并确认。大堂审核人员确认系统移动助手发送的待审核信息后,高老汉从产品领取机上领卡,满脸笑容,连连赞叹。整个流程只需短短3分钟左右,而传统方式需要手工填单、排队叫号、到柜台办理,经

过繁琐的程序才能领卡,至少需耗时十几分钟。笔者留意到,到这里体验智能服务的市民络绎不绝,现金柜台区几乎没有客户等候。两个多小时,排号滚动提示显示,柜面仅办理了10余人。大部分客户被智能服务深深吸引,多名客户在办完业务后又兴致勃勃地体验了一盘工行的网购——融e购,其名商、名品、名店的优势得到了客户认可。

工行眉山分行行长刘天勇介绍,客户可以自助办理的业务包括借记卡开立、卡片启用、注册或注销电子银行、大额转账汇款、借记卡挂失等客户自助+现场审核类业务,以及账务查询、

农发行眉山市分行 年末存款同比增长38.55%

本报讯(凌强)日前,笔者从农发行眉山市分行获悉,该行去年年末各项存款余额达17.18亿元,同比增加4.78亿元,增幅38.55%;日均存款余额11.58亿元,同比增加1.49亿元,增幅14.77%。

该行上下牢固树立“经营核算”意识和“存款增效”理念,强调抓财政存款和企事业单位存款两手都要硬,通过高

端营销“拉”财政存款、项目营销“增”企业存款、盯紧归行“留”客户存款,成功扭转年初4个月存款下滑不利局面,取得前述成效。

中国农业发展银行 建设新农村的银行



相知多年 值得托付



眉山市新农合大病保险承办机构

“佳信佳美”个人综合消费贷款:个人综合消费贷款是指中国邮政储蓄银行在最高额抵押循环授信项下,向自然人发放的用于多种合法消费用途的人民币贷款。

适用对象:18-60周岁,具有完全民事行为能力的中华人民共和国境内连续居住满一年并有固定居所和职业的外国人以及港、澳、台人士;具有稳定的职业与收入,具备还款能力,信用记录良好。

贷款额度:最高授信额度为500万元。

贷款期限:授信期限不超过13年。

年利率:最低6.09%。

贷款担保:以借款人、配偶、父母、子女至少一人为所(共)有住宅提供抵押担保。

中国邮政储蓄银行眉山市分行

“佳信佳美”个人综合消费贷款

梦想早实现 幸福早贷来

LSCB 乐山市商业银行眉山分行

个人商用房(现房) 住房(现房)抵押贷款 升级啦!

授信对象广

凡年满18周岁,具有完全民事行为能力的自然人均可申请。

授信额度大

最高可申请抵押价值的1.2倍。比如:房产评估50

万元,可申请60万元的授信额度。

放款速度快

手续简便,3—4个工作日即可放款

还款方式灵活

可采用一次性提款和还款,分次提款和还款,按月等额还款,循环贷款。

贷款利率优惠幅度大

地址:眉山市东坡区三苏路852号
联系电话:38100732 38018908

乐山市商业银行个人业务零收费